



Открытие бюста, посвященного памяти знаменитой советской конькобежки, заслуженного мастера спорта СССР по конькобежному спорту Марии Исаковой, состоялось 28 сентября.

В торжественной церемонии открытия бюста приняли участие губернатор Кировской области Игорь Васильев, председатель Кировской региональной организации «Динамо» Константин Селянин, председатель Законодательного собрания области Владимир Быков, заместитель председателя правительства региона Дмитрий Курдюмов, министр спорта и молодежной политики области Георгий Барминов, заместитель министра спорта и молодежной политики Анна Альминова и глава города Кирова Елена Ковалева.

Также в Киров прибыли почетные гости – конькобежец, заслуженный мастер спорта, председатель Технического комитета по конькобежному спорту Международного союза конькобежцев Александр Кибалко, российская конькобежка, бронзовый призёр зимних Олимпийских игр 2006 года, заслуженный мастер спорта Светлана Высокова и заместитель председателя Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо», генерал-лейтенант Александр Елизаров.

Почтить память Марии Исаковой собралось около 300 человек, в том числе воспитанники спортивных школ города. Специальными гостями церемонии стали друзья и родственники великой спортсменки. Именно к ним обратился со словами поздравлений глава региона Игорь Васильев:

“Я бы хотел обратиться сегодня к самым дорогим гостям – дочери Марии Григорьевны, нашим ветеранам спорта и, самое главное, к детям, которые будут приходить сюда заниматься спортом и помнить наших славных спортсменов, – подчеркнул губернатор. – Мария Исакова для всех нас является народной спортсменкой, в честь ее побед

множество раз звучал гимн России. Хочется пожелать, чтобы на этом замечательном стадионе появилось много выдающихся спортсменов, которые будут побеждать на соревнованиях и прославлять наш регион".

Начальник УМВД России по Кировской области генерал-майор полиции, председатель Кировской региональной организации Общества «Динамо» Константин Селянин поблагодарил Министерство спорта и молодежной политики Кировской области за то, что они поддержали инициативу по установке бюста заслуженной землячке, а депутатов Кировской Городской Думы, за то, что приняли решение установить памятник на динамовской земле.

Константин Никандрович отметил, что спортивная жизнь Марии Исаковой хороший пример для подрастающих динамовцев, которые, возможно, в будущем также станут чемпионами и будут прославлять Кировскую область и Россию!

Александр Елизаров сказал, что ему приятно и волнительно присутствовать на таком значимом мероприятии, тем более что он был лично знаком с именитой конькобежкой и не раз выступал на стадионе «Динамо» в Кирове.

«Хотелось бы поблагодарить руководство области и города за то, что это событие состоялось, и этот памятник открывается на территории стадиона «Динамо». Вся область будет помнить и знать, на кого можно равняться не только в спорте, но и в жизни», – подчеркнул Александр Елизаров.

Мария Исакова родилась в Кирове, ее путь в большой спорт начался со льда речки Хлыновки. Она окончила институт физической культуры в Москве. Выступала за спортивное сообщество «Динамо» (Киров), «Динамо» (Москва).

Фотографии



Открытие бюста Марии Исаковой

01.10.2018 07:26

